Задача 1. Среди трѐх игральных костей одна фальшивая. На фальшивой кости шестѐрка появляется с вероятностью 1/3. Бросили две кости и выпали две шестерки. 

Какова вероятность, что среди брошенных костей была фальшивая?
Задача 2. Ракета накрывает цель с вероятностью 2/3. По цели выпущено две ракеты. Известно, что при одном попадании цель поражается с вероятностью 1/2, а при двух с вероятностью 5/6. Цель поражена. 

Какова вероятность, что в неѐ попала ровно одна ракета?
Задача 3. Радиолокационная станция ведет наблюдение за шестью объектами в течение некоторого времени. Контакт с каждым из них может быть потерян с вероятностью 0,2. 

Найти вероятность того, что хотя бы с тремя объектами контакт будет поддерживаться в течение всего времени.
Задача 4. Прибор состоит из шести однотипных блоков, но может работать при наличии в исправном состоянии не менее трех из них. За год работы каждый из блоков выходит из строя с вероятностью 0,3. 

Найти вероятность того, что за год работы прибор не выйдет из строя.

